SS5EE(2023EE)

H = #sHE  t X YA (- 12m) JRIE T2 (519 T [X)

wm OB &

T B 5 B )=

A Fn54E7A




EHERERER OSSR R E-12mE R TE(E19TR)

% i) | g - MR B ¥ B B & # HE
BEEISE 153, 383, 037
MiEIEE 47,061,097 + 32,452, 393 79, 513, 490
HEREE G 35,975,874 + 10,661,948 + 423, 275 47,061, 097
#BREE (L) ' 35,975,874
HEREE (%) 129,392,580 x 8.24% ((5.14% x1.28 +1.50% x 1.02) 10, 661, 948
RERENER 124,492,717 x 0.34% 423,275
BRiGERE 166,507, 917 x 19.49% ((17.78% +1.14% x 1.03) 32,452,393
TERIE 153,383,037 + 79,513,490 232, 896, 527
—REEASE 198,960,310 x 15.61% (15.61% x 1.00) — 8,765 31,048, 939
LRI E 198,960, 310 x 0.04% 79, 584
TERE 604, 950
TH(E% 232,896,527 + 31,048,939 + 79,584 + 604, 950 264, 630, 000
EEAUEE 4,316,220
HER 4,316,220 x 72.4% — 1,163 3,123,780
BEREE 4,316,220 + 3,123,780 7, 440, 000
BRI 248,550 + 7,456 256, 006
EEAGE 248, 550
BEEEE ' 7,456




EHERERER OSSR R E-12mE R TE(E19TR)

% ] | g - MR Bify ¥ B i & # HE
T DR 248,550 x 53.85% ( 35% + (1 — 35% ) ) 133, 844
RHBIRIME 256,006 + 133,844 389, 850
—REEEE 389,850 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 9,784 200, 150
AEREE 389,850 + 200, 150 590, 000
RS ETBME 7,440,000 + 590, 000 8,030, 000
EEHEE 264,630,000 + 8,030, 000 272, 660, 000
HERERLE 272,660,000 x 10.00% 27, 266, 000
FAIER 299, 926, 000




EHEENRE OSSR R E-12mE R TE(E19TR)

£ [ RE - BT Bifr ¥ 8 B (@ ® % wm =

ERISEE 153, 383, 037
ath (-12m) 153, 383, 037
BT 52, 428, 939
BET() 27,548, 476
TS5 TRE 12,733, 336
-1 5 78#% #htEL - B (ME10RS) . BEL (NE30k 2,953. 00 4,312 12, 733, 336

i) m3
BiraEsy 14,815, 140
1-2 ELagaHR EE (FHE) 1,015.00 13, 404 13, 605, 060

m3
1-3 U5 7REMELRMA ME 1.00 1,210, 080 1,210,080

=
BET 2 5,789, 944
TS IBE 5,789, 944
-4 75 T8% FEMEL (NETORE) 1, 208. 00 4,793 5,789, 944

m3
BETQ) 19,090, 519
TS5 TRE 19,090, 519
1-5 55 J&#% FEEL (NET0RH) 3,983.00 4,793 19,090, 519

m3
TT) 45,036, 767
TEMERT 10,157, 149
TEME 10,157, 149




EHEERNRE B SRR - 12m)R T H(E19TK)

£ kg g - K& B B = B ® B W E

1-6 LEMEH FatEL - BB (NE10RGE) . MEL (NE30k 2,953. 00 1,853 5,471, 909
! m3

1-7 LEMERR =i (hE) 1,015. 00 4,616 4,685, 240
m3

BT 5, 939, 338

g L—ritEREL 5, 939, 338

1-8 JL—oftEMmEL ML - BEL (NE10KRGE) . BB+ (NfE30%K 2,953. 00 1,086 3,206, 958
) "3

1-9 s L—ftEaMmiEL Afg (hE) 1,015. 00 2,692 2,132,380
m3

A NHB 2,388,977

AV MEER £ A >~ RE{E#30kg/m3 2,388,977

1-10 AV MR 2,953.00 809 2,388,977
m3

TRYEER 10, 140, 343

TRYEER 10, 140, 343

1-11 w2 (JL—X) L - BEL - MEL (A MER) 2,953.00 220 649, 660
m3

1-12 TEEk L - BWEL - BET (AYMHB) 2,953.00 2,097 6,192, 441
m3

1-13 & L—X) aiE (hE) 1,015.00 273.5 271, 602
m3

1-14 LR ER Afg (hE) 1,015.00 2,976 3,020, 640
m3

BELENS 16, 410, 960

nngE 16, 410, 960

1-15 & L - BEL - MEL (A MER) 1.00 12, 756, 960 12, 756, 960
=®




EHRERNRE

ASEEREKAH(-12m)EE TE(EI19TR)

% g R - WK B % B B * & S
1-16 0y #& a8 (FEH) 1.00 3, 654, 000 3, 654, 000
=®
1T (2) 12,942,512
TEMERT 2,488, 480
TIEME R 2,488, 480
1-17 LEMERK L (MET10R) 1,208.00 2,060 2,488, 480
m3
BT 1,459, 264
JL—ftEMELT 1,459, 264
1-18 s L—ftEaMmEL L (ME10RTE) 1,208.00 1,208 1,459, 264
m3
AV MHE 977, 272
AV FHB £ A b REE#30kg/m3 977,272
1-19 A2 FHEBE 1,208.00 809 971, 272
m3
TREE 2,798, 936
TRYEER 2,798, 936
1-20 #&iA JL—X) ML (EAY FRB) 1,208.00 220 265, 760
m3
1-21 LTRYEERK L (EAY FHB) 1,208.00 2,097 2,533,176
m3
BIRTNS 5, 218, 560
noE& 5, 218, 560
1-22 5% L (A2 FRBR) 1.00 5,218, 560 5, 218, 560
=




EHEENRE A B R -1 2m) B R TE(E19TR)
& 3 0% - Bk ik By W B i & & #wE

T#T Q) 42,673, 862

TEMERT 8, 204, 980

1EMHER 8, 204, 980

1-23 tEMER WML (NEI0KRHE) 3,983. 00 2,060 8, 204, 980
m3

BrtET 4,811, 464

g L—riteEmiet 4,811, 464

1-24 H L—2fHEmMEL L (NE10RE) 3, 983. 00 1,208 4,811, 464
m3

AV FHE 3,222,247

AV MEB £ A >+ REE#30kg/m3 3,222,247

1-25 €AY FRRB 3,983.00 809 3,222,247
m3

TR E R 9,228,611

THEER 9,228,611

1-26 A (JL—X) LT (EAY FRB) 3, 983. 00 220 876, 260
m3

1-27 TR Eif HHELE (A FEBR) 3,983.00 2,097 8, 352, 351
m3

BELTHNS 17, 206, 560

ney g 17, 206, 560

1-28 nn%& LT (EAY FRB) 1.00 17, 206, 560 17, 206, 560
=

RE&T 300, 957




EHEERNRE B SRR - 12m)R T H(E19TK)

% kg g - K& Bif B = B & % W E
RERE 300, 957
REFEEHES 300, 957
1-29 X@FEEE 1.00 300, 957 300, 957
=
HEREE (FEL) 35,975, 874
HBRERE 35,975, 874
[l 21,817,816
Efin 21,817,816
1-30 EIfZE BEEMARX fEEMR) Ay FRT S TREM ELBRA) 8K SR 1.00 6, 387, 160 6, 387, 160
E~EHEH =
1-31 EfE BEMAX FEM) 2y FRT S TREMR ELBRA) EFR S8 1.00 6,387, 160 6,387, 160
E~EHEH =
1-32 [IfE BEMARX fEEM) 1B #E XKEE~BEE 1.00 4,521,748 4,521,748
&l
1-33 EIfE BEMARX fEEM) 1B B XKEE~BEE 1.00 4,521,748 4,521,748
E
EiE 1,464, 720
R EE# EE 1,464, 720
1-34 (%5 E Mk BIMR - HAsHH - Btk fERR 1.00 732, 360 732, 360
%
1-35 {RERMEE M Btk - HRs8H - ik 1RER 1.00 732, 360 732, 360
=
EEBRKRMLESE 9, 945, 760
KEFE LR 4,543,700
1-36 ;EAMHLEEEE 1.00 1,194, 800 1,194, 800
=




EHEERNRE B SRR - 12m)R T H(E19TK)

& L R - WK By % B B ® % S

1-37 BAMLEREE 1.00 1,019, 700 1,019, 700
=

1-38 BAMLZERNE 1.00 2,329, 200 2,329, 200
=

REVERE - #E 2,581,959

1-39 {RELRE H=3. Om 150. 00 5,424 813, 600
m

1-40 {RELVEE H=3. Om 150. 00 3,136 470, 400
m

1-41 REWEE H=5. Om 69. 00 13, 535 933, 915
m

1-42 {REVEE H=5. Om 69.00 5,276 364, 044
m

BIREE-BE ME - HEHED 1,081, 298

1-43 BIIRZHE 90. 00 5,175 465, 750
m2

1-44 BIREE 90. 00 3,222 289, 980
m2

1-45 BT MR - HESEHEH (FEEL - BV E 1.00 204, 447 204, 447
T - LAEL TR =+

1-46 BIIR - HZEREH (B (hE) 1.00 121,121 121,121
T B .
=

YRR E - BE 22 x 1524 x 3048 240, 951

1-47 B IRERE 276.00 195 53,820
m2

1-48 BEkiRiE 276. 00 184 50, 784
m2

1-49 kiR EH L - BEL (NMEIOKRE) . BEL (NE30kR 61.00 2,047 124, 867
) IR %

1-50 Bk ER B (hE) EIR 28.00 410 11, 480
L3¢

TS5 EE - FRE - BE 1,471,520




EHEENRE OSSR R E-12mE R TE(E19TR)

% g A - KT B g B * & wm =

1-51 KB+ DS5T (e - RE 272.00 4,721 1,284,112

%
1-52 X#+D5T BE 272.00 689 187, 408

"
Ev— FEE 26, 332
1-53 ity 227.00 116 26, 332

m3
228 2,433, 408
REXE 2,433, 408
1-54 REERM FhEET0H 1.00 2,433,408 2,433, 408

=
KE - BEFREH 22,570
KEREH 22,570
1-55 KERIEH Ry RRT S TR FELEA) 1.00 13, 480 13, 480

=
1-56 KEFHRIEFH TiER 1.00 9,090 9,090

=
HitEEE 291, 600
HiiEE 291, 600
1-57 T RERE 1.00 191, 600 191, 600

=
1-58 FEREBRRE 1.00 100, 000 100, 000

=
EEI=E 4,572, 226
PIEE S 4,572, 226
TILFE—LBIZE 4,572, 226




EHRERNRE

ASEEREKAH(-12m)EE TE(EI19TR)

% g A - KT B g il * & i

SHTELBAIE 1,731,588

BE%0E 250, 685

2-1 RIEEE R REDH 1.00 169, 074 169, 074
=

2-2 HRHERR QEERLY) 1.00 81, 611 81,611
=

3 332, 240

2-3 ESRERBREE - BE 1.00 289, 706 289, 706
=

2-4 S RERERIEN 1.00 20, 640 20, 640
=

2-5 #%i# 1.00 10, 734 10, 734
B

2-6 REER =R 1.00 11,160 11,160
B

KigAE 624, 576

-1 BETA R 1.00 619, 582 619, 582
=

2-8 TILFE—LAIE 0.01 499, 439 4,994

km2

R 524,087

2-9 BIBT—2EHE 1.00 524,087 524, 087
=

3R TR BIE 2,500, 632

B2 81,611

2-10 HeMER 2EFEZY) 1.00 81,611 81,611
=

3]

332, 240




EHRERNRE

ASEEREKAH(-12m)EE TE(EI19TR)

% L BR& - AR B = B @ ® # wm =

2-11 FSREHHRRE - BE 1.00 289, 706 289, 706
=

2-12 S EkRER 1.00 20, 640 20, 640
=

2-13 i 1.00 10, 734 10, 734
=]

2-14 BEEHER 1.00 11, 160 11, 160
=]

KEAE 700, 919

2-15 BETRk 1.00 619, 582 619, 582
=

2-16 TILFE—LALE 0.04 2,033, 432 81, 337

km2

R 1, 385, 862

2-17 BIT— 2 EE 1.00 1,385, 862 1, 385, 862
=

SRAHEFTE 256, 006

SRABEFTE 256, 006

2-18 3RFTEERE T — R 1ERL 1.00 248, 550 248, 550

i

2-19 EXRARE 1.00 7,456 1,456
=

EEEE 84,000

s 84,000

2-20 ¥HBHER 1.00 84,000 84, 000
=®




Rifik-fET/\vr—>

&5 1-1

& J57%% ML - BHEL MEIKRHE) . BEL (NEOXK)

HESERMRA-12m)E R TE(E19TR)

1HZY (498m3)

4 [ R - BIKTiE B = B {f & ] B =B & &
35 J8EmELER) (R/Xy FRX) $MD 5.5m3
H 1.00 1, 846, 884. 00 1,846, 884(2. 00H / 10H
Slf (5 Tk (R/\y FK)) £/D 1200PSZE!
H 1.00 289, 918. 00 289,918/2. 00H / 8H
MAH 2AD%
% 0.50 2,136, 802. 00 10, 684
& & {YEXH8ES : 498.00m 3 4,312.00 2,147,486
B 12
A BERAE AR (bH) 1H&HY (200m 3)
2 L3 R - BIKTiE B = B ® % W E 5 &
T35 78R FELERR) (X/Xy FR) £0D 5. 5m3
H 1.00 2,377,618.00 2,377,618/8.00H / 10H
S (U5 THREM (RN FR)) #HD 1200PSEY
H 1.00 289, 918. 00 289,918/2. 00H / 8H
A 2E0Y
% 0.50 2,667, 536. 00 13, 337
=) E {EZ%HE : 200.00m 3 13, 404. 00 2,680, 873
%813
B VS 7RERELRA) R 1LY
4 [ R - BIKTiE B = B {f kg ] B =B & &
9578 EmELERA) (R/Xy FRX) £0D 5. 5m3
H 1.00 1,039, 330. 00 1,039, 330|#t A
Slifs (V5 J#EMmR (R/\y FX)) #8D 1200PSH!
H 1.00 170, 750. 00 170, 750| £ F
& it E%8EH - 1.00K 1,210, 080. 00 1,210, 080




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRA-12m)E R TE(E19TR)

‘S 14
B IS TRE L (METORE) 1HHY (448m 3)
4 [ R - BIKTiE B = B {f € % B =B & &
35 J8EmELER) (R/Xy FRX) #MD 5. 5m3
=] 1.00 1, 846, 884. 00 1,846, 884(2. 00H / 10H
Slf (5 Tk (R/\y FK)) $MD 1200PSE!
=] 1.00 289, 918. 00 289,918/2.00H / 8H
MAH 2AD%
% 0.50 2,136, 802. 00 10, 684
& & E¥HES : 448.00m 3 4,793.00 2,147,486
&5 :1-5
B USTRE HMELT NEI0ERE) 1THHY (448m 3)
2 L3 R - BIKTiE B = B £ # W E 5 &
T35 78R FELERR) (X/Xy FR) #MD 5. 5m3
=] 1.00 1, 846, 884. 00 1,846, 884/2. 00H / 10H
S (U5 THREM (RN FR)) #HD 1200PSEY
=] 1.00 289, 918. 00 289,918/2.00H / 8H
A 2E0Y
% 0.50 2,136, 802. 00 10, 684
& B {E%HES : 448.00m 3 4,793.00 2,147,486
&S :1-6
B LEMEWR ML - WEL (NEI0R) . BEL (ME30KE) 1TAHY (498m 3)
4 [ R - BIKTiE B = B {f & B =B & &
TiEM (i) $M650m3%& (ZRA=X)
=] 2.00 280, 500. 00 561, 000(10H
i £HD 1300PSEY
=] 1.00 357,612.00 357,612/2.00H / 10H
AH 2A0%
% 0.50 918,612.00 4,593
& B {E%HES : 498.00m 3 1,853.00 923, 205




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&8 17
& LEMER A (hHE) 1H&Y (200m 3)
4 [ R - BIKTiE B = B {f & ] B =B & &
TiEfM (B #650m3%E (ZEA)
H 2.00 280, 500. 00 561, 000{10H
R $fD 1300PSE!
H 1.00 357,612.00 357,612]2.00H / 10H
MAH £RD%
% 0.50 918,612.00 4,593
& & {YEXH8EH : 200.00m 3 4,616.00 923, 205
&5 :1-8
BV L—ftEmiET HiEL - BEL (MEIORE) . #EL (NE30RRE) 498m 3
2 L3 R - BIKTiE B = B ® % W E 5 &
g L—ftEmR 100t @
H 1.00 538, 568. 00 538,568/2. 00H / 10H
AH £KRD%
% 0.50 538, 568. 00 2,692
=) B {EZ%HES : 498.00m 3 1, 086. 00 541, 260
5 :19
BV L—ftEmiE:r B8 (hE) 200m 3
£ b R - BIKTE B £ B & 5 S B %
g L—tEmR 100t @
H 1.00 535, 861. 00 535, 861[1.00H / 10H
BEISES £KD%
% 0.50 535, 861. 00 2,679
= B {E%8EH : 200.00m 3 2,692.00 538, 540




Rifik-fET/\vr—>

&S :1-10
M AV MHR

HESERMRA-12m)E R TE(E19TR)

100m3Z Y (100m 3)

£ 5 R - IRTE B % 2 i & # B i &
Ny IR (B A R xR E) 1L1750. 8m3 (F£F50. 6m3)
=] 0.32 74, 530. 00 23,849(6.30H / 8H
A2 FREEH [EY7 S|
t 3.00 18, 900. 00 56, 700
M £RD%
% 0.50 80, 549. 00 402
& & YE%¥HES : 100.00m 3 809. 00 80, 951
&5 1-11
B FEAUL—X) L - BEL - BEL (B4 FER) 1Im3HY
2 b3 g - BIRTE BARE # = i £ # W E 5 &
A (L—X) FhtEL - BEL - BEL (EAY MRBR)
m3 1.00 220 220
& &t EEREN - 1.00m3 220 220
&5 :1-12
BFF: TRYEER ML - BEL - BEL (EAYFEB) Tm3%HY
% b3 g - BAIRTE BARL H =2 i * # W = w5 &
THREERR ML -BEL-BEL (AY FER)
m3 1.00 2,097 2,097
& &t EEREN : 1.00m3 2,097 2,097
5 . 1-13
£ BAUL—X) B8 (hE) Tm3LY
% b3 & - BIRTE BARL H = i ® # B E B %
A (L—X) aiE (pEH)
m3 1.00 273.5 273.5
& &t EEREN : 1.00m3 273.5 273.5




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S :1-14
2% TREER S8 (hHE) Tm3%HY
4 [ R - BIKTiE B = B {f & ] B =B & &
TRYEER B (pEH)
m3 1.00 2,976 2,976
& it E¥HEN : 1.00m 3 2,976 2,976
S :1-15
& WnE ML - REL - #BEL (A FRB) 1KLY
2 L R - BIKTiE B = B O(f & £ LIS B &
noeE ML - LFEL (A FEREBR)
t ,087.20 1, 800. 00 12, 756, 960
& H EZEgERH - 1.00K 12, 756, 960. 00 12, 756, 960
&S :1-16
2% MHRE B8R (hH) =)
2 L R - BIKTiE B = B Of & £ LIS B &
nog =i (hE)
t ,436. 00 1, 500. 00 3, 654, 000
& B YEEREH : 1.00xK 3, 654, 000. 00 3, 654, 000
&BE:1-17
2 LEMER L (NET0XRE) 1BHLY (448m3)
% bz R - BIKTiE B = =i & %8 W E " &
TIEM (i) #M650m3%5 (ZERA=X)
=] 2.00 280, 500. 00 561, 000|10H
R £MD 1300PSEY
=] 1.00 357,612.00 357,612]2.00H / 10H
A 2E0Y
% 0.50 918,612.00 4,593
& B YE¥HES : 448.00m 3 2, 060. 00 923, 205




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&5 1-18
L U L—UEET L (MEI0RE) 448m 3
& # A - kTR B B B £ % = & =
g L—tER 100t/
=] 1.00 538, 568. 00 538,568/2. 00H / 10H
WA 2H0%
% 0.50 538, 568. 00 2,692
=) B YEZ8EH : 448.00m 3 1, 208. 00 541, 260
&5 1-19
2 AV MHEBR 100m3Z Y (100m 3)
2 # A - kT B B B £ % i & =
Ny 5k (B S R 5 EE) {LIF&0. 8m3 (£ 7E0. 6m3)
=] 0.32 74, 530. 00 23,849(6.30H / 8H
4o FREEH L A
t 3.00 18, 900. 00 56, 700
T 2H0%
% 0.50 80, 549. 00 402
& H e384 - 100.00m 3 809. 00 80, 951
5 :1-20
B BAUL—X) HMT (XY FRE) Im3%4Y
2 # 1B - IRTE B B B ff & = = B =
A OL—X) BEL (B4 F&RE)
m3 1.00 220 220
=) it E%HEH :1.00m 3 220 220
&5 1-21
S TREER EMT (EAYFRE) Im3%1
% # 1B - IR E B = B ff & & S w =
TREER L (A KB
m3 1.00 2,097 2,097
=) it E%HEH :1.00m 3 2,097 2,097




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

BE:1-22
B WHE FHEL (A2 FHB) ==
4 [ R - BIKTiE B H = B {f & ] B =B & &
nog #tEL - LFEL (A MHR)
t 2,899. 20 1, 800. 00 5, 218, 560
& B 1EZ8EHN : 1.00K 5,218, 560. 00 5,218,560
BE5 :1-23
£ . EMER ML (NET10ERE) 1THHY (448m 3)
2 L R - BIKTiE B H = B O(f & £ LIS B &
TEM (B $M650m3%E (ZERA=)
H 2.00 280, 500. 00 561, 000|10H
i $fHD 1300PSZEY
H 1.00 357,612.00 357,612/2.00H / 10H
A 2E0Y
% 0.50 918, 612. 00 4,593
= B {YE%8EH : 448.00m 3 2,060. 00 923, 205
&5 :1-24
&M v L—ftEmEL HEL (NE10FR) 448m 3
% b R - BAIKTiE B H = B{f & L W = w5 &
g L—ftEmR 100t
H 1.00 538, 568. 00 538, 568|2. 00H / 10H
AH 2A0%
% 0.50 538, 568. 00 2,692
& g {E%HES : 448.00m 3 1, 208. 00 541, 260




Rifik-fET/\vr—>

&S :1-25
M AV MHR

HESERMRA-12m)E R TE(E19TR)

100m3Z Y (100m 3)

£ 5 R - IRTE B % 2 B & # B i &
Ny IR (B A R xR E) 1L1750. 8m3 (F£F50. 6m3)
=] 0.32 74, 530. 00 23,849(6.30H / 8H
A2 FREEH [EY7 S|
t 3.00 18, 900. 00 56, 700
M £RD%
% 0.50 80, 549. 00 402
& & YE%¥HES : 100.00m 3 809. 00 80, 951
&5 : 1-26
& FEAUL—X) L (BAY FRR) 1Im3HY
2 b3 g - BIRTE BARE # = B £ # W E 5 &
A (L—X) L (EAY FHB)
m3 1.00 220 220
& &t EEREN - 1.00m3 220 220
&5 :1-21
BFF TREER ML (A FKRB) 1Im3HyY
% b3 g - BAIRTE BARL H =2 B * # W = w5 &
THREERR HELT (A2 FRB)
m3 1.00 2,097 2,097
& &t EEREN : 1.00m3 2,097 2,097
%5 . 1-28
2% WnE L (EAY FEHR) XK
% b3 g - BIRTE BARL H = B ® # B E B %
nog HHEL - LFEL (BAY MEBR)
t 9, 559. 20 1, 800. 00 17, 206, 560
& i %R : 1.00 17, 206, 560. 00 17, 206, 560




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&= :1-29
B RBEFERE ==
4 [ g - BIRTE BT = B Ofh & bici & &
RBEFEEZHFEB
A 23.00 13, 020. 00 299, 460
MAH 2E0Y
% 0.50 299, 460. 00 1,497
& B 1E%8EH : 1.00=K 300, 957. 00 300, 957
&5 :1-30
2% : EME BRMAR FEM) RNy FRITSTEER ELRRA) 7K SE~E53 1MmEyY
£ L] g - BIRTE BAfL = B Oh & i & &
BEE
=® 1.00 2, 300, 000. 00 2,300, 000
EinE
= 1.00 612, 667. 00 612, 667
E
= 1.00 3,178, 450. 00 3,178, 450
B RIEF
=® 1.00 111, 989. 00 111, 989
REE
=® 1.00 184, 054. 00 184, 054
& B fE¥HEA - 1.00E] 6, 387, 160. 00 6, 387, 160
&5 : 1-31
&% EME BREMARX EFEMR) ANy FRXTS5T7%8%M ELRA) B aE~B535 HEED
2] L R - BIKTiE BARL 2 B O € % # B %
B
= 1.00 2, 300, 000. 00 2,300, 000
BELE
=® 1.00 612, 667.00 612, 667
=)
=® 1.00 3,178, 450. 00 3,178, 450
B RIEF
=® 1.00 111, 989. 00 111,989
REE
= 1.00 184, 054. 00 184, 054
& B {EZ%HE - 1.00[E] 6, 387, 160. 00 6, 387, 160




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S :1-32
&% : EME EEMARX EEMR TEMR 7R KEE~BSE IEED)
4 [ R - BIKTiE BT = B {f € % B =B & &
BEE
=® 1.00 420, 000. 00 420, 000
PET -
= 1.00 1,496, 541. 00 1,496, 541
=L o]
= 1.00 2, 580, 300. 00 2, 580, 300
Elf R
=® 1.00 24, 907. 00 24,907
& it YE¥fEA : 1.00E] 4,521, 748.00 4,521,748
&H#E :1-33
2% EME EEMARX EEMR) TER BR KEE~A5E ZED)
% by R - IKTE BARL 2 =i & % W = s &
BEE
= 1.00 420, 000. 00 420, 000
PET -
=® 1.00 1,496, 541. 00 1, 496, 541
=)
=® 1.00 2, 580, 300. 00 2,580, 300
Elfn R
= 1.00 24, 907.00 24,907
& &t {E%8E - 1.00[E] 4,521, 748. 00 4,521,748
&S :1-34
B RRMEEN BIIR - M - kiR % IEER,
4 [ R - BIKTiE BAfL 2 B {f & B =B & &
EYBEHEER
=® 1.00 624, 660. 00 624, 660
WEL - #EAHER
=® 1.00 107, 700. 00 107, 700
= it YE%HEEAN - 1. 00 732, 360. 00 732, 360
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&5 :1-35
B RRMEER BIR - o - Sk ER ==
4 [ g - BIRTE BT #H = B Ofh & bici & &
EVBEHEEER
=® 1.00 624, 660. 00 624, 660
WEL - #EAHER
= 1.00 107, 700. 00 107, 700
& it 1E%8EH : 1.00=K 732, 360. 00 732, 360
&5 :1-36
2% FABLERERE 124y
£ L] g - BIRTE BAfL #H = B Oh & i & &
EAGIERRE [ LD L— A (#2120 x 20m#R)
P 1.00 1,194, 800. 00 1,194, 800
& it EZEEH - 1.00K 1, 194, 800. 00 1,194, 800
&5 :1-37
2% . FABLESEE 1HLY
£ L] g - BIRTE BAfL #H = B Oh & i & &
FAGLEREE [ LD L— A (#2120 x 20m#R)
H 1.00 1,019, 700. 00 1,019, 700
& &t EZEEH - 1.00E 1,019, 700. 00 1,019, 700
&5 :1-38
BF : BALERERE IE=10)
£ [ g - BIRTE BAGL #H = B Ofh & # i i =
B
=] 44.00 36, 900. 00 1,623, 600
EEbh L EE A
m2 480. 00 1,470. 00 705, 600
& it 1E%8EH : 1.00=K 2,329, 200. 00 2,329, 200
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&5 :1-39
&% (RELERE  H=3.0m 10mZ Y
4 [ R - BIKTiE B = fifi & ] bici & &
HEEE
A 0.286 217, 930. 00 7,987
LTEEXE
A 1.429 22,370.00 31, 966
RELOmZ U REEHEF (RBd) HETHITIAK  H=3.0m
#HRA 50. 000 206. 00 10, 300
AH 2A0%
% 10. 000 39, 953. 00 3,995
& H YE¥HERN : 10.00m 5, 424. 00 54248
&H#E :1-40
& RBELEE  H=3. Om 10m Y
% by R - IKTE B = i & %8 i s &
HEE&
A 0. 204 27,930.00 5, 697
LTEEXE
A 1.020 22, 370. 00 22,817
A 2E0Y
% 10. 000 28,514. 00 2,851
& B {E%HREA : 10.00m 3,136.00 31, 365
5 1-41
& RBELERE  H=5.0m 10mZ LY (10m)
2] L R - BIKTiE B = fii & % # B %
HEER
A 0.48 27,930.00 13, 406
LTEMEXR
A 2.38 22, 370. 00 53, 240
B MR MR HELhITIAZK  H=5.0m
#“AR 47.00 1, 320. 00 62, 040
A FEEDY
% 10. 00 66, 646. 00 6, 664
= B {E%8EA : 10.00m 13, 535. 00 135, 350
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

BE . 1-42
2 RELEE H=5.0m 10m& Y (10m)
£ 5 R - IRTE B = B & # i i &
HEEE
A 0.34 27, 930. 00 9,496
LEEEE
A 1.72 22, 370. 00 38, 476
M FHEEDY
% 10. 00 47,972.00 4,797
& & YE¥HER : 10.00m 5, 276.00 52,769
5 . 1-43
L% BIWRRE 100m2z Y
2 b3 g - BIRTE B3 = B £ # i 5 &
tHEEE
A 2.900 27, 930. 00 80, 997
EUT
A 4. 600 26, 880. 00 123, 648
BRI
A 2.100 28, 880. 00 60, 648
LTEEES
A 5.100 22, 370.00 114, 087
STTFL—yiL—r CEERES ] 25tH
B 2.900 42, 400. 00 122, 960
HeE FHEEDY
% 4.000 379, 380. 00 15,175
& EZERES : 100. 00m2 5,175. 00 517,515
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&HE . 1-44
&% BIREE 100m2% Y
£ g I - IR B 2 B * & i) 5 &
HEER
A 1.800 21, 930.00 50, 274
EUT
A 2.700 26, 880. 00 72,576
BEIL
A 1.300 28, 880. 00 37,544
TREXR
A 3.200 22, 370.00 71,584
FI7TL—riL—y hEMHESIR] |25t/
B 1.800 42, 400. 00 76, 320
M FIFE DN
% 6. 000 231, 978.00 13,918
& F e85 : 100.00m2 3,222. 00 322,216
&5 1-45
£ BIR - HEHEN ittt - WEL - HETHETIER) XY
A [} HE - BIKTE B 2 B Ol ® # ] B =
His 8 2 4t H-300 908 LA
t 247.90 85. 00 21,07
Hizel BEEERVEREE H-300
t 3.30 6, 055. 00 19, 981
BIWREH S A 0B LA
m2 111.00 990. 00 109, 890
BIR BEERVERE ErE T
m2 45.00 1,189.00 53, 505
& & fE%AES : 1. 00K 204, 447. 00 204, 447
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S : 1-46
2% BIWR - HEHER (B8 (hE) EIF) ==
4 [ R - BIKTiE B H = fifi € % bici & &

Hiz SR E ¥ H-300 90H LIX

t 36. 30 85. 00 3,085
Hfz8 BEERUVERE H-300

t 3.30 6, 055. 00 19, 981
BEIWREH ME wHsRE 90HLIA

m2 45.00 990. 00 44,550
BEIWR BEEBERUVERE EE O
m?2 45.00 1,189. 00 53, 505
& it E¥fERN 1. 00K 121,121.00 121,121
B 147
B BEIRERE 100m2%1Y
% by R - IKTE B H = i & % i s &

HEE&

A 0.152 27,930.00 4,245
LUV

A 0.152 26, 880. 00 4,085
LTEEXE

A 0.152 22, 370.00 3,400
Nyl (JR-78Y) iEEg

=] 0.152 50, 390. 00 7, 659
A EXENOY

% 1.000 19, 389. 00 193
& 5 YEZEREA : 100.00m 2 195.00 19, 582
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&HES . 1-48
2 BEREBE 100m2 &Y
£ 5 R - IRTE B % 2 i & # i i &
HEEE
A 0.143 27, 930. 00 3,993
EUIT
A 0.143 26, 880. 00 3,843
TEEES
A 0.143 22,370.00 3,198
N ik (hn-58Y) ;Eén
H 0.143 50, 390. 00 7, 205
M 2RD%
% 1. 000 18, 239. 00 182
& B YEZERES : 100.00m 2 184.00 18, 421
&HS :1-49
B BERER ML - BEL (MEIOKRFE) . BEL (MERE) MIE 1 EP)
£ b R - BIRTE B % 2 i ® # i 5 &
R EN EP
#®-H 32. 000 41.00 1,312
BHEE (EEmR 22x1524%x3048
g4 1..000 735. 00 735
=) it E¥RERN 1. 008 2,047.00 2,047
&S :1-50
& BERER B8 (PE) EIR I ED
% b3 g - BIRTE BARL H = i ® # i1 B %
HREH 90H LIN
#®-H 10. 000 41.00 410
& it EZEER - 1.00%% 410.00 410
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&HS : 1-51
2 KBELtDS5T BE - H%RE 1084y
£ 5 g - BIRTE BT = fili & bici & &
HEEE
A 0.278 27, 930. 00 1,764
ERIEER
A 0.278 24,990. 00 6, 947
LTEMEXR
A 0.278 22,370.00 6,218
RE LD 5 R H=1. 08m W=1. 1m
&= 10. 000 1,100. 00 11,000
N yhhEEr
B 0.278 51,977.00 14, 449
MAH FHEEDY
% 4.000 20, 929. 00 837
& B 1YE%EHREH : 10.00% 4,721.00 47,215
#5 :1-52
% KBELtOS5T #HE D)
E4 b3 & - BIRTE Bifs = i ® # # B %
tHEEE
A 0. 069 27, 930. 00 1,927
WHRIEXR
A 0. 069 24, 990. 00 1,724
N yhREER
=] 0. 069 47,076.00 3,248
& it YE%HER : 10. 00% 689. 00 6, 899
& :1-53
B BEih Tm3%Y
2 L g - BIRTE BART = i ® # i 5 &
it
m3 1.00 116 116
& &t EZRES - 1.00m 3 116 116
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S :1-54
& REBERM BEIH ==
4 [ g - BIRTE BT #H = B Ofh & B =B & &
TEERM FRP D 180PS%!
=] 23.00 105, 274.00 2,421,302(8.00H / 10H
MAH 2E0Y
% 0.50 2,421, 302. 00 12,106
& B 1E%8EH : 1.00=K 2,433, 408. 00 2,433, 408
&S : 1-55
B KERKRE RNy FKXTSTREM ELERA) 1REY
£ L] g - BIRTE BAfL #H = B Oh & B =B & &
KEREEH
=® 1.00 13, 480. 00 13, 480
& it {E%8EH : 1.00=C 13, 480. 00 13, 480
&S : 1-56
2% . KEREH LEm 1REY
£ L] g - BIRTE BAfL #H = B Oh & B =B & &
KEREEH
N 1.00 9, 090. 00 9,090
& &t {E%8EH - 1.00=X 9, 090. 00 9,090
&5 : 1-57
&M EIEERE IE=10)
£ [ g - BIRTE BAGL #H = B Ofh & # B =B i =
MIEERE
=® 1.00 191, 600. 00 191, 600
& &t 1E%8EH - 1.00= 191, 600. 00 191, 600

18




Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S :1-58
& AREIRAE
4 [ R - BIKTiE B = B {f & ] B =B &
HREYMRAE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
& it 1EX8EH : 1.00=K 100, 000. 00 100, 000
E5 : 2-1
2% BEEE RNEOH
2 L R - IKTIE B £ B O(f & £ LIS I
B2 FEHED
A 1.00 51, 000. 00 51,000
B = HAm
A 1.50 44, 000. 00 66, 000
B S HE A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
REBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
A 2E0Y
% 1.00 167, 400. 00 1,674
=) E EZ£8ES - 1. 00K 169, 074. 00 169, 074
B :2-2
B BAERE QEERAY)
4 [ R - BIKTiE B = B {f kg ] B =B &
BIE=WHEE
A 2.00 217, 000. 00 54, 000
cSwo 2t1&
=] 1.00 26, 803. 00 26,803|4.70H / 8H
AH 2A0%
% 1.00 80, 803. 00 808
& g EZ£8ER - 1. 00K 81,611.00 81,611
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Rifik-fET/\vr—>

HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&5 .23
& BEREBESRE - BE 1X&Y
4 [ R - BIKTiE B = B {f & ] B =B & &
REBHE 4 kN2 2
H 2.00 3,228.00 6,456/2. 00H / 8H
Bl A
A 2.00 44, 000. 00 88, 000
B S H A
A 2.00 34, 300. 00 68, 600
REBF
A 2.00 32,200. 00 64, 400
BIEWEIE
A 2.00 27, 000. 00 54, 000
A THEREA
% 3.00 275, 000. 00 8, 250
= B 1EZ8EH 1. 00K 289, 706. 00 289, 706
E#5 24
£ EBETgSRER 1LY
2 b R - BIKTIE B £ B & % LIS B %
[CEL: T ES T
H 4.00 5,160. 00 20, 640
& it 1EZ8EH 1. 00K 20, 640. 00 20, 640
H#5 :2-5
A EiE 1H&Y
2 L g - BT BARL 2 B h € % W E i &
REE S4 kN2 2L
H 0.30 3,228.00 968/2. 00H / 8H
REBF
A 0.30 32, 200. 00 9, 660
AR 2E0Y
% 1.00 10, 628. 00 106
= &t E%HeH - 1.008 10, 734. 00 10, 734
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S :2-6
& RESEHEE
4 [ R - BIKTiE B H = B {f € % B =B & &

pii=g53:01

A 1.00 44, 000. 00 44,000
B S H A

A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIE8F

A 1.00 32, 200. 00 32,200
AH 2A0%

% 1.00 110, 500. 00 1,105
& H YE%¥#EH 0 10.008 11, 160. 00 111, 605
‘S 2-7
2 BETRE

% by R - IKTE B H = =i & % W = fi&

REHE S4 kXY 2L

=] 1.00 3,228.00 3,228/2.00H / 8H
B2 F A

A 1.00 51, 000. 00 51,000
B = HED

A 1.50 44, 000. 00 66, 000
B S H A

A 1.50 34, 300. 00 51,450
HEBMF

A 1.00 32, 200. 00 32,200
Pl FRP D 70PSZY

=] 1.00 45, 745. 00 45, 745|8H
GNSS;BIfI 2= & DGNSS

H 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEEHIRM 36~455kHz

=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
AH 2A0%

% 1.00 613, 448. 00 6,134
& B {E%8EH : 1.00=X 619, 582. 00 619, 582
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

%5 :.2-8
B TILFE—LARE 1B&Y (1.14km2)
4 [ R - BIKTiE B = B {f & ] B =B & &
REBHE 4 kN2 2
H 1.00 3,228.00 3,228(2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PS%!
H 1.00 45,745. 00 45,745|8H
BIEFEHED
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
pilE=g53:01
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
HEBMF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI 2= & DGNSS
H 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LEEBIEE 36~455kHz
H 1.00 338, 250. 00 338, 250
bR S 2E0Y
% 2.00 558, 198. 00 11,163
& 5 EZEEEN 1. 14km?2 499, 439. 00 569, 361
H#5:29
W BIRKT—281E 1X5Y
2 L R - BIKTiE B £ B & £ LIS B &
BlE FEHED
A 3.00 51, 000. 00 153, 000
pilE=g53:01
A 4.00 44, 000. 00 176, 000
B S H A
A 5.10 34, 300. 00 174, 930
AH 2A0%
% 4.00 503, 930. 00 20, 157
& g EZ£8ER - 1. 00K 524, 087. 00 524,087
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S :2-10
B BEAMERR QFESY) ==
4 [ R - BIKTiE B H = B {f € % B =B & &
BIEMENE
A 2.00 27, 000. 00 54, 000
cSwy 2tiE
=] 1.00 26, 803. 00 26,803|4.70H / 8H
MAH 2AD%
% 1.00 80, 803. 00 808
& & 1EXREH : 1.00=K 81,611.00 81,611
H5 :2-11
B BSREMESRE - BE 1X4HY
2 L3 R - BIKTiE B H = B £ # W E 5 &
REE S4 kN2 AL
=] 2.00 3,228.00 6,456/2. 00H / 8H
B = HAm
A 2.00 44,000. 00 88, 000
B S H A
A 2.00 34, 300. 00 68, 600
HEBMF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
BIEWEIE
A 2.00 217,000. 00 54,000
A TEREAR
% 3.00 275, 000. 00 8, 250
& &t YEZ8EERN 1. 00 289, 706. 00 289, 706
HE5 :2-12
& : BEREIREH 1KLY
2 L R - BIKTiE B H = B ® # W E 5 &
[CEL: T E ST
=] 4.00 5,160. 00 20, 640
= &t YE%HEEAN - 1. 00 20, 640. 00 20, 640
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&5 . 2-13
ZF : ®E IEED
£ Eui R - IRTE B % 2 B & # B i &
THE SAFRY 2
=] 0.30 3,228.00 968/2. 00H / 8H
HIEBNF
A 0.30 32, 200. 00 9, 660
M EXZNOY)
% 1.00 10, 628. 00 106
& & 1YEXH8EH : 1.008 10, 734. 00 10, 734
H5 :2-14
ZF5  REE R 1084 Y
& b3 g - KA By # = B @ £ # W E E %
B EBEm
A 1.00 44, 000. 00 44,000
BN
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
HIEBNF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
P e R EXENOY)
% 1.00 110, 500. 00 1,105
& B {E%8EH : 10.008 11, 160. 00 111, 605
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S . 2-15
B BBETRF 1KLY
£ Eui R - IRTE B % 2 B & # B &

THE SAFRY 2

=] 1.00 3,228.00 3,228/2.00H / 8H
B E FFHER

A 1.00 51,000. 00 51,000
B HEm

A 1.50 44,000. 00 66, 000
B

A 1.50 34, 300. 00 51, 450
HEBTF

A 1.00 32, 200. 00 32,200
Pl FRP D 70PSZY

S| 1.00 45,745.00 45, 745|8H
GNSS;BIfI 2= & DGNSS

=] 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LEEBIEE 36~455kHz

=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
P PR EX:Y0Y)

% 1.00 613, 448. 00 6,134
& 5 eZ5EH - 1.00K 619, 582. 00 619, 582
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S . 2-16
B TILTFE—LAIZE 1B&HY (0.286km2)
£ Eui R - IRTE B = B & # B i &
THE SAFRY 2
=] 1.00 3,228.00 3,228/2.00H / 8H
p:ll=g FRP D 70PSZY
=] 1.00 45, 745. 00 45, 745|8H
B FFHER
A 1.00 51,000. 00 51,000
BIEHEm
A 1.00 44, 000. 00 44,000
BN
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
HEBNF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI 2= & DGNSS
=] 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LEEBIEE 36~455kHz
=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
P PR EX:Y0Y)
% 2.00 558, 198. 00 11,163
& 5 E%£8H :0.28km?2 2,033, 432.00 569, 361
H5:2-17
BFF  BTIRT—42 B 1B
& b3 g - BIKTiE Bifs = B @ ® # W E ik &
HIE FEHER
A 5.00 51,000. 00 255, 000
BIEHEm
A 14.20 44, 000. 00 624, 800
BIERETHH
A 13.20 34, 300. 00 452, 760
M EXZNOY)
% 4.00 1, 332, 560. 00 53, 302
& g {E%8EH : 1.00=X 1, 385, 862. 00 1, 385, 862
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HESERMRAM(-12m)2 R THEE19TR)

&S :2-18
B SRTERET T — A BB i ER,
4 [ R - BIKTiE B H = B {f & ] bici & &
F{EHAED (G5
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEm (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 1.50 45, 300. 00 67,950
e (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& it E¥feRN 1. 005EER 248, 550. 00 248, 550
H#E:2-19
2% . EHARE =)
% by R - IKTE B H = =i & %8 i s &
EHEARE
= 1.00 7, 456. 00 7, 456
& &t {E%HEH : 1.00=C 7,456. 00 71, 456
H#5 :2-20
2 EBHRR =)
£ b R - BIKTE B B = B & 5 # B %
XBRREE
= 1.00 84, 000. 00 84, 000
& it {E%8EH : 1.00=X 84, 000. 00 84, 000
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HESERMRA-12m)E R TE(E19TR)

BlXRES : 1-1
BEREM : 05 JREmELEA) (R/<8y FxX) D 5.5m3 1H%Y 2.00H / 10H
£ b R - IR TE Bf = f £ # B i &

FihA

L 311.00 99.50 30, 944
MEE

A 1.43 28, 560. 00 40,840/ 3=1.43
]

A 2.86 28, 560. 00 81,681/8=1.43
TEME

A 7.15 23, 730. 00 169, 669| B =1. 43
B (FSTREMEELEA) R/Xy KA |D 5.5m3
=X FFE 2.00 73, 000. 00 146, 000 pEL IR
B (V578 EMGELRA) R/Xy KA |D 5.5m3
= H 1. 65 835, 000. 00 1,877,750 @=1. 65 #HRA
& it 1, 846, 884
BiRES : 1-2
BERLH : 51 (F S TEEMR Ry FK)) #HD 1200PSE! 1H4Y 2.00H / 8H

E4 b3 I - BIKTiE g = i & # = & &

FihA

L 274.00 99.50 27,263
A

A 2.40 28, 560. 00 68, 544| 3=1.20
LEME

A 1.20 23, 730. 00 28,476/ 8=1.20
B8 (Gl EE]) D 1, 200PSZE!

BFFE 2.00 8, 650. 00 17, 300 TEERRFRE

B (Gl EE]) D 1, 200PSE!

H 1.65 89, 900. 00 148, 335| r=1. 65 #AR
& it 289,918




B iz

HESERMRA-12m)E R TE(E19TR)

BilKRES : 1-3
BEREM : 05 JREmELEA) (R/<8y FxX) D 5.5m3 1Y 8.00H / 10H
£ b R - IR TE Bf % =2 B £ # B i &
FihA
L 1, 243.00 99.50 123, 678
MEE
A 1.43 28, 560. 00 40,840/ 3=1.43
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